

## Комплекс Омега + (джерело поліненасичених жирних кислот)



- є джерелом поліненасичених жирних кислот Омега-3 та Омега-6;
- нормалізує роботу серцево-судинної системи, перешкоджає розвитку новоутворень;
- перешкоджає відкладенню холестеринових бляшок на стінках артерій;
- запобігає утворенню тромбів;
- регулює обмін жирів і холестерину;
- відновлює клітинну мембрану, зміцнює мієлінову оболонку нервового волокна;
- має гіпоалергенну дію.

### До складу КОМПЛЕКС ОМЕГА + входять наступні компоненти:

концентрований жир хрящових риб, олія насіння льону, олія насіння гарбуза, масло зародків пшениці; а також: пантотенова кислота.

**Виробник:** Україна, [ТОВ "ЧОЙС"](#), м. Київ, проспект Перемоги 67.

**Ефективність:** [підтверджена клінічними дослідженнями Інституту педіатрії, акушерства і гінекології Академії медичних наук України.](#)

**[Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи № 05.03.02-04/32241 від 27.06.2007 р.](#)**

**Спосіб застосування:** дорослим і дітям від 12 років по 1 капсулі двічі на день перед їжею (вранці і ввечері), запиваючи водою. Дітям від 6 до 12 років по 1 капсулі на день (вранці або ввечері).

**Побічні ефекти:** у процесі клінічних досліджень побічних ефектів не виявлено.

**Протипоказання:** індивідуальна непереносимість компонентів.

**Термін придатності:** 24 місяці від дати виготовлення (кінцевий термін придатності вказаний на блістері).

**Склад і дія компонентів.** Всі інгредієнти, що входять до складу Комплекс Омега+ мають багатосторонню терапевтичну дію. Проте до складу Комплекс Омега+ вони включені завдяки таким властивостям:

**Концентрований жир хрящових риб (ейкозапентаєнова кислота 18%, декозагексаєнова кислота 12 %) -** стримує злипання тромбоцитів, запобігаючи утворенню кров'яних згустків, що викликають інфаркт; захищає артерії від наростання холестеринових бляшок; зміцнює стінки кровоносних судин, підвищує їх еластичність; відновлює регулярний серцевий ритм; блокує гормони, що стимулюють ріст пухлин; скорочує число клітин Т-супресорів (клітин, що відключають імунну реакцію при онкологічних захворюваннях); пригнічує запалення в суглобах, у тому числі аутоімунних захворюваннях.

**Олія насіння льону -** має імуномодулюючі та протизапальні властивості; перешкоджає утворенню тромбів; знижує рівень холестерину в крові; сприяє розрідженню крові; знижує кров'яний тиск.

**Олія насіння гарбуза -** до складу входять коензим Q10, токофероли, каротиноїди, мікроелементи, в тому числі селен та цинк. Нормалізує роботу серця, перешкоджає розвитку новоутворень, знижує рівень загальних ліпідів при атеросклерозі. Має антиоксидантну, адаптогенну, антисептичну, загальнозміцнюючу, противиразкову властивість. Ефективна при порушеннях жирового обміну і атеросклерозі.

**Масло зародків пшениці -** містить каротиноїди (провітамін А), велику кількість вітаміну Е, мікроелементи. Застосовується як природний антиоксидант для підвищення захисних сил організму; при атеросклерозі для зниження рівня холестерину у крові; при зниженні лібідо (сексуального потягу) та сексуальної активності; при аденомі передміхурової залози. Покращує кровотворення, підтримує ендокринний баланс, перешкоджає утворенню тромбів.

**Пантотенова кислота -** відновлює оптимальний рівень холестерину, тригліцеридів та інших жирів у крові.



Офіційний представник компанії "CHOICE", детальна інформація про продукцію на сайті: [www.choys.ukr](http://www.choys.ukr)



# CHOICE

ПРОДУКТИ ЛІКУВАЛЬНО-ОЗДОРОВЧОГО ХАРЧУВАННЯ

## БЕЗКОШТОВНА ГАРЯЧА ЛІНІЯ

ЗАМОВТЕ КОНСУЛЬТАЦІЮ ЛІКАРЯ ОНЛАЙН

# doctor.choice.ua

Безкоштовна консультація за телефонами: (095) 344-96-57 (МТС), (097) 549-32-17 (Київстар), (063) 625-73-27 (Лайф)